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令和２年９月２３日

保護者 様（家庭数）

印西市立平賀小学校

校 長 石川 昭彦

令和２年度 前期学校評価アンケート集計結果について

御多用の中、学校評価アンケートに丁寧にお答えいただき、ありがとうございました。

集計の結果がまとまりましたので、お知らせします。

およその項目で８０％以上の肯定的評価をいただきました（裏面集計結果参照）。特

に、授業のわかりやすさ、友達を大切にする指導、心の教育、体力づくり、個別指導、

事故防止に向けた安全教育、学校からの各たよりや連絡メールの点で９０％以上の高評

価をいただきました。また、昨年度後期の結果と比べると、No.13「学校は，子どもの事

故防止などの安全教育に取り組んでいると思いますか。」No.15「学校が出す学校だより

や文書，連絡メール等は，有効・適切であると思いますか。」でどちらも４％向上し、

９７％以上の高評価をいただきました。本年度の感染症拡大防止対策を踏まえた教育活

動の実践に際して、情報発信の重要性を再確認するとともにさらに気を引き締めて取り

組んでいきたいと考えております。

本校では、平賀小の教育目標である「よく学び、心豊かで、たくましい子どもの育成」

をもとに、やさしい子（思いやりがあり、正しい行動ができる子）、かしこい子（よく

考え、表現し、自ら意欲的に学ぶ子）、たくましい子（健康で、ねばり強い子）をめざ

す児童像として教育活動に取り組んでおります。詳しくは学校経営方針は平賀小ホーム

ページにも出ておりますので、ぜひご覧ください。

裏面以降に集計結果と主なご意見等につきましての学校としての対応を掲載させてい

ただきました。今後の学校運営に生かしたいと考えています。

保護者や地域の皆様に信頼され、すべての児童が学ぶ喜び、成長の喜びを体感し、「生

きる力」をはぐくむための学校でありたいと考えています。全教職員が心を一つにして、

なお一層子どもたちの健やかな成長のために努力していきます。
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【集計結果】

単位（％）
肯定的 否定的 わ か ら

No. 評 価 項 目 （在籍 100 名 回答 96 名） 評価 評価 ない

1 あ な た は 、 学 校 の 教 育 方 針 や 教 育 目 標 を ご 存 85 13 2
じ で すか 。

2 お 子 さ ん は 、 意 欲 的 に 学 習 に 取 り 組 ん で い る 86 14 0
と 思 いま すか。

3 お 子 さ ん は 、 授 業 が わ か り や す い と 言 っ て い 92 5 3
ま す か。

4 お 子 さ ん は 、 家 庭 で 宿 題 や 課 題 等 、 家 庭 学 習 86 14 0
に 取 り組 んでいますか。

5 お 子 さ ん は 、 友 達 を 大 切 に し て い る と 思 い ま 97 3 0
す か 。

6 学 校 は 、 豊 か な 人 間 性 を 育 む 心 の 教 育 の 充 実 93 6 1
に 努 めて いると思いますか。

7 お 子 さ ん は 、 健 康 に 気 を 付 け て 生 活 し て い る 85 15 0
と 思 いま すか。

8 学 校 は 、 体 育 の 授 業 や 行 事 、 運 動 部 活 動 、 休 94 5 1
み 時 間 の 外 遊 び な ど 体 力 づ く り に 努 め て い る
と思いますか。

9 学 校 は 、 一 人 一 人 の 子 ど も を 大 切 に し た 指 導 95 3 1
や 対 応が できていると思いますか。

10 学 校 で は 、 い じ め が あ っ た と き 、 す ぐ に 話 を 89 2 9
聞 い て対 応してくれると思いますか。

11 学 習 や 生 活 で 困 っ た こ と が あ っ た と き 、 先 生 96 2 2
方 は す ぐ に 話 を 聞 い て 対 応 し て く れ る と 思 い
ますか。

12 学 校 は 、 子 ど も の 間 違 っ た 行 動 を 的 確 に 指 導 95 4 1
し て いる と思いますか。

13 学 校 は 、 子 ど も の 事 故 防 止 な ど の 安 全 教 育 に 98 2 0
取 り 組ん でいると思いますか。

14 学 校 の施設 ･設 備 は整っていると思いますか。 78 22 0

15 学 校 が 出 す 学 校 だ よ り や 文 書 、 連 絡 メ ー ル 等 97 3 0
は 、 有効 ・適切であると思いますか。


